

МАСЛО ОБЛЕПИХОВОЕ



Облепиховое масло вырабатывают из плодов облепихи.

Масло имеет интенсивный красно-оранжевый цвет, так как в нем содержатся каротиноиды (провитамины А) в высокой концентрации.

Масло облепиховое содержит в большом количестве вещества, благотворно влияющие на состояние кожи, ногтей и волос.

Каротиноиды в облепиховом масле обуславливают его мощное ранозаживляющее и противовоспалительное действие.

Витамина Е в масле облепихи содержится в 2 раза больше чем в масле зародышей пшеницы. Он усиливает противовоспалительное, иммуностимулирующее и ранозаживляющее действие содержащегося в облепиховом масле провитамина А. Кроме того этот «витамин молодости» способствует хорошему увлажнению кожи, и замедляет ее старение.

Облепиховое масло также лидирует по содержанию Витамина С, уступая лишь маслу шиповника. Витамин С играет важную роль в процессах выработки коллагена и укрепляет стенки кровеносных сосудов.

В масле облепихи содержатся мононенасыщенные и полиненасыщенные жирные кислоты: пальмитолеиновая - 23-31%, олеиновая Омега-9 - 9-13%, линолевая Омега-6 – 15-16%, линоленовая Омега-3 – 4-6%. Эти кислоты оказывают противовоспалительное и иммуностимулирующее действие, благотворно влияют на состояние кожи: они способствуют улучшению обмена веществ в верхних слоях кожи, питают и смягчают кожу, а также предохраняет ее от высыхания и шелушения, защищают кожу от потери влаги.

Масло облепихи также содержит витамины: В1, В2, В3, В6, В9, К, макро- и микроэлементы: магний, железо, кальций, марганец, кремний, никель, молибден, а также аминокислоты, фитостеролы, фосфолипиды, флавоноиды, фитонциды, дубильные вещества, пектины и др.



Облепиховое масло в значительной степени улучшает процессы эпителизации и грануляции при различных заболеваниях кожи (таких как дерматиты, угревая сыпь, нейродермит, чешуйчатый или отрубевидный лишай, туберкулез кожи, экзема, фурункулы) и при травматических повреждениях кожного покрова.

Облепиховое масло весьма эффективно при уходе за кожей после солнечных и радиационных ожогов, обморожений, порезов, трещин на коже и трудно заживающих ран. Причем наружное применение облепихового масла обеспечивает высокое качество заживления кожи без образования на ней каких-либо грубых рубцов или шрамов.

Масло восстанавливает липидный и кислотно-щелочной баланс кожи, оно способствует повышению ее упругости и эластичности, устранению возрастных и мимических морщин

Автор: Administrator

14.07.2012 18:37 - Обновлено 18.07.2012 18:10

(входящие в состав облепихового масла витамины А, С и кремний стимулируют естественный синтез коллагена, «отвечающего» за упругость и эластичность кожи)

Масло предупреждает воспаление кожи и способствует устранению угревой сыпи (облепиховое масло богато веществами, оказывающими бактерицидное, противовоспалительное и антисептическое действие на кожу). Его можно использовать для ухода за ломкими и поврежденными ногтями.



Масло улучшает состояние волос и кожи головы (облепиховое масло укрепляет волосяные луковицы, препятствует выпадению волос при себорее, стимулирует рост волос, придавая им блеск и шелковистость). Это масло можно также использовать для укрепления и питания ресниц.

Облепиховое масло не рекомендуется достаточно часто использовать для ухода за кожей в неразбавленном, чистом виде (из-за высокого содержания каротиноидов масло облепихи при частом применении в концентрированном виде способствует ослаблению защитного барьера кожи и повышает чувствительность кожи к внешним воздействиям (к воздействию солнечного ультрафиолета и др.). Если применять облепиховое масло в

числом виде оно может вызывать жжение и различные аллергические реакции.

Читайте в нашем интернет-магазине подробно о креме с облепиховым маслом:

Основой этого крема является эмульсия из норкового масла.

Способы применения крема:

Первое и главное - [уход за кожей лица \(день+ ночь\)](#) ,

крем также отлично подходит для ухода [за сухой кожей рук](#)

и [для ухода за сухой кожей тела](#) .

Из него также делают [маски для кожи головы и корней волос](#) .